

目睹三名中年男子里应外合在中巴上行窃—— 市民英语报警 110听不懂

三名中年男子里应外合在中巴上行窃时,被市民刘先生看在眼里。势单力薄的他急中生智用英语拨打110报警。

没想到,打通了4次报警电话,听不懂英语的接线员都挂掉了电话。16日,市民刘先生无奈地直摇头:“110不懂英语,太耽误处警。”



记者在刘先生的小灵通上看到,最后拨出110报警时间为上午10时35分

110听不懂报警英语

16日上午10时25分,重医的硕士生刘先生乘上702路中巴车去解放碑购物。没想到车子刚开动,就看到坐在前排一中年男子,用刀片划前座乘客的包欲行窃。

“我当时用眼睛盯了那个被划包的人以提醒他,没想到竟冒出两个人向我恐吓。”刘先生说,正当他准备提醒被窃乘客时,包括划包人在内的三名中年男子,突然眼睛直勾勾地盯着他,并大喊“看啥子看!”

同时,坐在最后一排的一男子起身将刘先生“挤”到后面,开始“内外夹击”划包行窃。

怎么办?急中生智的刘先生立刻拨通了110,用英语报警。“Can you

speak English(你会讲英语吗)?”

令刘感到尴尬的是,他说了两遍,接线员也没听懂,而且主动挂掉了电话。着急的刘先生在不到五分钟的时间内,又连续拨了三次,结果仍是遭遇挂机。

“我势单力薄,也只能用小偷不懂的英语报警。没想到还是让他们跑了。”刘说,由于110不懂英语无法报警,三贼在观音岩下车扬长而去。

没人懂英语,接警员挂机

16日,记者在刘先生的小灵通上看到,最后拨出110报警时间为上午10时35分,通话时间为32秒。刘说,在最后一次报警时,他听到接警员在电话里喊“有没有能听懂英语的”,结果在无人应答后挂机。

双语接警纳入工作目标

110是否具备英语接警能力?16日,记者采访了重庆市公安局110指挥中心有关负责人。

“可能恰好是懂英语的警员未值班。”重庆市公安局110指挥中心有关负责人坦言,110英语方面的警力,人数确实不多。

不过,他强调:在全国公安系统发展双语接警的大趋势下,重庆市110指挥中心也已确立了“双语接警”的工作目标,相信今后英语处警不再是难事。

16日,西南政法大学刑侦学院副院长任惠华说,在美国等西方发达国家的司法实践中,都有多语种的接警能力,这已成为目前的一个国际潮流。据《重庆晚报》

山西矿难 49人丧生

□综合新华社山西灵石7月17日电(记者吕晓宇 高风叶健)7月15日16时40分,山西灵石县藁家庄煤矿发生严重人员伤亡。经初步排查,伤亡发生在交接班期间,井下共有64人。记者从抢险指挥部了解到,截至17日16时,已发现遇难矿工遗体49具,仍有8人被困井下。

烟尘冲起数十米高

江苏籍矿工崔某,是此次爆炸事故发生后最早赶到现场的矿工之一。事发时,他正在距离藁家庄煤矿不远处的房间内休息。

“爆炸的声音不是很

大。”崔某说,听到一声闷响后,就看见藁家庄煤矿上方瞬时腾起浓烟,翻滚着冲起大约三四十米高。

赔偿不低于20万元

山西省灵石县委常委、宣传部长安振禄16日说,发生严重人员伤亡的藁家庄煤矿属违法生产矿井。据安振禄介绍,初步分析,由于灵石县另一家夏门煤矿违章作业,明火放炮,导致煤尘爆炸,波及相邻的藁家庄煤矿,造成人员严重伤亡。目前已有33名遇难矿工家属共93人到达事故现场,灵石县政府明确,赔偿不低于20万元人民币。



“机器人餐厅”

7月17日,机器人服务员(左)在为顾客点菜。当日,香港首家“机器人餐厅”正式营业,餐厅由机器人担任服务员为顾客点菜,顾客就餐时还能欣赏到机器人演员的舞蹈表演。新华社记者 公磊 摄

频频潜入校园网络,疯狂修改学生成绩—— “黑客”篡改考分牟暴利

一名大四毕业生经过半年多的潜心研究后,竟然利用木马程序堂而皇之地进入了哈市某所高校教务处的网站,不但把自己的英语成绩从59分改成了74分,还分数次为该校20多名学生修改了成绩数据,从中牟取暴利1万多元!

近日,哈尔滨市检察机关对24岁的大学生林强提起公诉。据了解,这是哈市首起“破坏计算机系统篡改考分”的大案,而林强涉嫌的也是刑法中最新增设的罪名——破坏计算机信息系统罪!

电脑高手变“黑客”

24岁的林强出生在黑龙江省鸡西市一个普通家庭。2002年9月,林强以优异的成绩如愿考入了哈市某所高校电子信息工程专业,因对计算机过度地痴迷,他荒废了学业。在接连几次的英语考试中,他都得了50多分,特别是在英语结业考试中,他只得了59分。

2004年12月,曾参与学校网站建设的林强猛然发现教务处的网站程序上有漏洞,经过半年多的苦心研究,2005年6月,林强终于攻克了该校网站。倘若无人地进入网站后,他肆意地翻看教务处的内部资料,当鼠标

触及令他心痛的英语成绩时,林强不假思索地把成绩从“59分”改成了“74分”,足足提高了15分!学校并没发现,侥幸逃过了一劫。林强开始沾沾自喜,胆子也越发地大了起来……

“黑客”沦为敛财高手

据警方介绍,从2005年10月1日至2006年3月17日期间,林强采取上网聊天的方式,多次在该校校友录和QQ聊天室里,谎称认识学校教务处的有关人员可以修改成绩数据,寻找和联系需要修改成绩的学生,每科收取50元或100元的费用,而且可以先改数据后收钱。

一时间,“神秘黑客”能改成绩”的消息在一些学生当中传开。有的学生在“受益”之际还拉来其他同学,给自己“揽”来生意的人,林强还给相应的提成。在5个多月的时间里,林强先后为该校20多名学生数次修改了包括英语在内的成绩数据,总计收取人民币达1.5万余元。

今年3月份,学校的一位老师突然发现,多名学生的英语考试成绩明明是不及格,可是学校教务处的网络成绩单上标明已经及格了。学校教务处立即展开调查,经过耐心细致的思想工

作,几名学生承认,他们是在QQ聊天时认识了一个网名“星空”的人,正是通过他改动了自己没过关的考试成绩。获知这一情况后,学校立即向警方报案。警方通过调查后将目标锁定在该校电子信息工程专业2002级学生林强的身上。4月6日,警方将林强抓捕归案。审讯中,林强对犯罪事实供认不讳。

痛失美好前程

据警方称,在得知学校正在调查此事,林强为了隐瞒犯罪事实,他再次进入教务处的网站,将里面的5000多条数据进行了修改。其中一些科目在90分以上的成绩均被下调10分或20分,想以此制造混乱的场面,而这造成的直接后果是,学校的网络一度瘫痪,网站关闭,甚至不能为即将毕业的学生提供成绩……

近日,林强被检察机关提起公诉,学校开除了他的学籍,那20多名学生也受到了不同程度的处理。

据林强的同学讲,几个月前,曾有三家南方的大型电脑公司赏识林强的才华,如果没有这起黑客事件,林强可能早已成为跨国公司的电脑精英。

据《商都影视传媒》

检举老师作弊被打

□据新华社哈尔滨7月17日电(记者梁冬)因检举老师帮助其他同学作弊,黑龙江齐齐哈尔市一名9岁学生竟遭到报复,被3名教师殴打。日前,当地教育部门对3名打人者及两名对打人事件负有责任的教师进行了严肃处理。

据被打者——齐齐哈尔建华区新江小学三年级一班学生才某某及其同学介绍,6月30日,新江小学参加建华区统考,有外校老师参与监考。当考到最后一科英语时,两位新江小学的老师借着到考场给外校监考老师送冰棍之际,给学生们传纸条。有一个纸条扔到了才某某脚下,被当时的外校监考老师发现。当监考老师询问时,才某某说是送冰棍的老师扔的。事情败露后,那两位老师恼羞成怒。当考完试后,那两位老师和另外一名老师来到三年级一班,当着三年级一班全班同学和班主任老师马佳音的面打了才某某。

五百克男婴被救活

□据新华社长沙7月17日电(记者黄兴华)湖南省儿童医院经过三个多月的精心治疗,成功救治一名出生体重仅500克、身长30厘米的超低体重男婴。

4月14日,今年38岁的江西孕妇邹某怀孕29周后,因强烈的妊娠反应被家人送往当地医院,经剖腹产生了三个男婴。因为比正常生育时间提前了两个多月,三个早产新生儿最重的大毛850克,最轻的二毛仅500克,且体质非常虚弱,并出现呼吸窒息、呼吸窘迫等症,随时都有生命危险。当地医院建议他们转院救治,家人将他们送往湖南省儿童医院。入院的一个多星期内,三胞胎中的大毛、三毛相继因呼吸功能衰竭而夭折。医院集中力量,全力救治二毛这个体重最轻的“袖珍男婴”。

湖南一女孩颅内长虫

□据新华社长沙7月17日电(胡忠民)湖南邵阳县一8岁女孩颅内竟然藏有一条20厘米长的绦虫。医学专家推断,这名女孩极有可能是吃了未经煮熟的带绦虫肉食品,致使绦虫进入体内,通过血液循环进入大脑。

据《三湘都市报》报道,家住邵阳市新邵县的女孩小曾3个月前突然出现头痛、肢体抽搐症状。湘雅医学院专家日前为小曾进行了手术,从其颅内取出绦虫。专家说,绦虫在长大过程中刺激脑部组织导致患者出现癫痫症状。

小曾母亲说,小曾一直以来就非常喜欢吃半生不熟的肉食品,如猪肉、鱼肉等。一年前,小曾从河里抓到一条鱼,切成细条烧烤吃了。随后一个多月,小曾的头开始隐痛。

发帖要炸东方明珠

□据《新闻午报》报道因觉得生活无聊,竟在网络上扬言爆炸,近日,网民李某因涉嫌编造、散布虚假信息被警方刑事拘留。

近日,“百度贴吧”上出现了一则题为《大家好,我是x x x 上海恐怖组织代表》的帖子,称“我给大家透露个消息,我要炸了东方明珠,这几天你们最好不要去外滩玩,否则会有生命危险”。

警方迅速展开侦查。经查,发帖网民姓李,男,19岁,大学文化,河南省南阳市人,系上海市某科技有限公司网络维护人员。李某对其发帖散布恐怖信息的行为供认不讳。李某称只想以此吓唬一下别人,并无真正实施爆炸的意图和行为。

病人术后咳出螺钉

傅先生因外伤致脊髓损伤,入住上海市一家三甲医院施行“颈前路减压、植骨融合内固定术”。术后,傅先生持续出现高烧、呼吸急促等症状。一个月后,傅先生居然咳出了一枚螺钉,于是引出了一场旷日持久的诉讼。

螺钉来自何处?经过检查,原来是先前手术时用来固定钢板的两枚螺钉脱落了,一枚被咳出,另一枚则掉入胃内,由此使钢板松动向前,压迫食管和气管,造成食管瘘。之后,医院为傅先生再行手术,取出了原先的钢板,并对食管瘘进行修补。

此后,傅先生向法院起诉要求医院对造成其损伤的行为承担赔偿责任。为此,法院判决医院赔偿傅先生医疗

费、护理费、营养费、精神损失费、律师费共计14809元。

一审判决后,傅先生的代理人、上海海达律师事务所的唐建立律师替他提起了上诉。唐建立律师认为,手术后病人在相当长的一段时间内存在着胡言乱语的现象,但是在一审中对于傅先生精神状态的鉴定没有得到法院的支持,同时也未对患者进行伤残等级评定。经鉴定,患者有器质性精神障碍,没有行为能力和诉讼能力。二审法院撤销了一审判决,发回重审。根据新的鉴定结论,唐律师为傅先生重新计算了赔偿标准,将要求的赔偿金额由原先40万余元提高到141万余元,随后准备新一轮的诉讼。据《劳动报》